

Přijďte oslavit svatého Valentýna do Palladia a využijte speciální nabídky!

13.2.2025 - | PROTEXT

Hledáte ideální valentýnský dárek? V Palladiu najdete širokou škálu možností - od klasických květin a luxusních sladkostí jako Lindt nebo čokoláda Steiner & Kovařík, až po romantickou společnou kávu ve Starbucks, Costa či Basics Coffee. Skvělými dárky jsou šperky, módní doplňky, kvalitní kosmetika nebo kniha. Velmi oblíbenou volbou jsou i dárkové poukazy, které lze zakoupit na infokiosku nebo na eshopu <https://eshop.palladiumpraha.cz/>

Při nákupu v hodnotě alespoň 1500 Kč lze od 11:00 do 19:00 na Infokiosku v patře 0 získat **malý dárek v podobě stylové plátěné nákupní tašky (zákazníci si mohou vybrat z několika nápisů) a lesko-rtěnky Dolce Vita od značky Dermacol.**

Vedle Infokiosku bude pro všechny návštěvníky k dispozici **AI fotokoutek s originálními motivy vytvořenými umělou inteligencí**, kde si návštěvníci mohou pořídit jedinečné fotografie.

Pro romantickou večeři jsou k dispozici restaurace nabízející kuchyně z různých koutů světa, jako například Thai Thai & Ramen, Indian Amaze, Hummus & Grill nebo Rossopomodoro.

Vedle valentýnských oslav se v Palladiu blíží ke konci **zimní výprodej**, který přináší poslední možnost získat oblečení, doplňky a další produkty za skvělé ceny. Ještě výhodnější slevy lze najít v **nové aplikaci Palladium Klub**, kterou si můžete jednoduše stáhnout a začít sbírat odměny. Navíc při využití aplikace a načtení QR kódu na Infokiosku během 14. února získají uživatelé jednorázově dalších 100 bodů a mohou tak ihned vyhrát jednu ze zajímavých cen.

Pro rodiny s malými dětmi je tu další skvělá zpráva! **V Palladiu byla nově otevřena kavárna Městečko**, kde si mohou rodiče vychutnat kávu a relaxovat, zatímco si děti hrají v bezpečném a příjemném prostředí. Pro děti je připraven interaktivní dětský koutek ve formě malého městečka s tematickými domečky, kde si mohou hrát na různé profese, jako je škola, veterinář, salon krásy nebo pošta. Nechybí ani dlouhá skluzavka a oddělený hrací prostor s bazénkem s míčky pro menší děti. Rodiče si mohou během dětské hry odpočinout v kavárně s nabídkou teplých a studených nápojů, čerstvých zákusků a snacků. Pro maximální pohodlí jsou k dispozici vlastní toalety, přebalovací prostor, uzamykatelné skříňky a místo pro kočárky. Kavárnu návštěvníci naleznou **v patře +2 vedle Bageterie Boulevard a je otevřena denně od 9:00 do 19:00.**

Přijďte si užít jedinečnou atmosféru, nejen na Valentýna, a objevte všechny novinky a výhody, které pro vás Palladium připravilo!

Palladium na náměstí Republiky v Praze je oblíbeným místem nákupů a setkávání. Součástí komplexu je 170 obchodů, 30 restaurací, prvotřídní kanceláře a garáže s kapacitou pro veřejnost 700 míst, kde můžete parkovat již od 50 Kč/ hodinu (více informací na www.palladiumpraha.cz).

Oblíbenost nákupního centra Palladium potvrdila veřejnost a odborná porota dvojnásobným udělením prestižního ocenění Superbrands pro roky 2023, 2024 i 2025 pro nejlepší značky v České republice.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/prijdte-oslavit-svateho-valenty-na-do-palladia-a-vyuzijte-sp>

[ECIALNI-NABIDKY/2633822](#)